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Ata do dia 21/12/2022 

Ata Nº 043/2022 

 

Aos vinte e um dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário Floriano Peixoto da Câmara Municipal de 

Vereadores de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob a presidência do Sr. 

Adriano Ferrari, presidente e os Senhores(as) Vereadores(as): Bancada do PP – Alcides 

Boscaini e Claodete Maria Ribeiro Caio. Bancada do MDB – Adriana Ferreira Veronese, 

Leandro Coppi e Marcelo Benini. Bancada do PT – João Baruffaldi. Bancada do PDT – 

Alberto Saleri e Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção 

de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, o vereador 

Alcides Boscaini procedeu com a oração. No expediente do Executivo foi solicitada a 

leitura dos Projetos de Lei nº 041,042 e 043/2022 e após encaminhados para o 

conhecimento das autoridades competentes. Não houve expediente do Legislativo. 

Deliberado um espaço de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se para o 

Grande Expediente. Fizeram uso da tribuna os vereadores(a): - Vandemir Pilatti. Saudou 

colegas vereadores, funcionários da casa, Prefeito Municipal Sr. Luciano Contini e a todos 

que assistem a transmissão via Facebook. Final de ano, tempo de agradecimento de 

todas as conquistas e trabalhos realizados, parabenizou a mesa diretora, vereadores, 

Poder Executivo e todos os funcionários pelo trabalho realizado. Agradecimento em 

especial aos munícipes, empreendedores e agricultores, pessoas batalhadoras. 

Parabenizou a todas as equipes participantes do campeonato de futsal. Desejos de feliz 

Natal e próspero Ano novo. - Adriana Ferreira Veronese, saudações a todos citados. 

Escusas pela informação passada na semana passada sobre valores do orçamento de 

2023. Projetos de lei, que visam a qualidade de vida dos munícipes. Cumprimentos e 

agradecimentos ao presidente Adriano Ferrari pela condução dos trabalhos deste ano. 

Sucesso a nova mesa diretora para o ano que vem. Apoio para aprovação de seu projeto 

de Lei. Agradecimento da parceria entre Legislativo e Executivo. Cumprimentos aos 

munícipes, sem eles, não seríamos o município que somos. Desejos de boas festas. - 

Adriano Ferrari, saudou a todos citados. Pedido de Informação retorno recebido do 

Executivo. Projetos de Lei, irão trazer melhorias na qualidade de vida dos munícipes, 
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tanto para visão quanto para locomoção. Pedido para que melhorias possam ser feitas na 

estrada da comunidade de São José. Despedida na condição de Presidente 

agradecimentos pelo ano tranquilo. Ao final de um ciclo, sempre ficam marcas e esta por 

sua vez, foi a transmissão das sessões da Câmara de Vereadores. Termina o mandato de 

Presidente, mas não termina o compromisso com os munícipes. Desejos de Boas Festas 

a todos. Ordem do dia. Votação dos Projetos de Lei nº 039/040,041,042 e 043/2022, 

aprovados por unanimidade. Votação do Projeto de lei Legislativo nº 005/2022, aprovado 

por unanimidade. Votação da Ata nº 041/2022 da Sessão Ordinária do dia sete de 

dezembro aprovada por unanimidade. Assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 

042/2022 da Sessão Ordinária Itinerante do dia quatorze de dezembro que na próxima 

sessão será votada.  Vereadora Claodete Caio, convidou a todos para participarem da 

celebração de Ternos de Reis na comunidade de Linha Cruzeiro. Alberto Saleri, 

parabenizou as equipes de futsal pela participação. Ao Presidente Adriano Ferrari, pelo 

trabalhe em frente a esta casa, e desejou sucesso a nova Mesa Diretora. Desejos de 

Boas Festa. Marcelo Benini, desejos de boas festas, agradecimentos ao Presidente 

Adriano Ferrari pelos frutos colhidos. Sucesso a nova Mesa Diretora.  Nada mais havendo 

a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima 

Sessão Ordinária dia primeiro de fevereiro de 2023 às dezenove horas. Dada por 

encerrada a presente sessão. Após, ocorreu a eleição da Mesa Diretora para o exercício 

de 2023. Apresentação de chapa única para eleição, assim constituída: CHAPA nº 01 - 

Presidente: Leandro Coppi, Vice-Presidente: Vandemir Pilatti, 1º Secretário: João 

Baruffaldi, 2º Secretária: Adriana Ferreira Veronese. Realizada chamada nominal dos 

vereadores para a votação. O voto foi aberto conforme Resolução Plenária nº 003/2016. A 

chapa apresentada, obteve 7 (sete) votos favoráveis dos Vereadores(a): Adriana Ferreira 

Veronese, Adriano Ferrari, Alberto Saleri, João Baruffaldi, Leandro Coppi, Marcelo Benini 

e Vandemir Pilatti e 2 (dois) votos em branco, dos Vereadores(a) Alcides Boscaini e 

Claodete Maria Ribeiro Caio.  Por ter atingido a maioria dos votos válidos, a Chapa nº 01, 

foi considerada eleita para a próxima gestão. Na Sequência foram compostas a Comissão 

Representativa e as Comissões Técnicas Permanentes, para o exercício de 2023, ficando 

assim constituídas: Comissão Representativa e Líderes de Bancada: Claodete Maria 

Ribeiro Caio – PP, Marcelo Benini – MDB, Adriano Ferrari – PT e Alberto Saleri – PDT.  



 
 
 

 

 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Pilar 

Rua Francisco Letrari, 366 Fone Fax (54) 3435-1140 – CEP - 95726-000 – Coronel Pilar –RS e-mail: camaravereadores@coronelpilar.rs.gov.br 
“Doe Órgãos, Doe Sangue, Salve Vidas”. 

 
3 

 

Comissões Técnicas Permanentes: I - Comissão de Constituição e Justiça: Presidente:  

Marcelo Benini - MDB,1º Secretário: Adriano Ferrari - PT, Vogal: Vandemir Pilatti - PDT. II 

- Comissão de Finanças e Orçamentos: Presidente: Alberto Saleri - PDT, 1º Secretário: 

Alcides Boscaini - PP, Vogal: Marcelo Benini - MDB. III - Comissão de Obras, Serviços 

Públicos e Meio Ambiente: Presidente:  Alcides Boscaini - PP, 1º Secretário: Adriano 

Ferrari - PT, Vogal: Alberto Saleri - PDT. IV - Comissão de Cultura, Educação, 

Assistência Social, Saúde e Turismo: Presidente: Adriana Ferreira Veronese - MDB 1º 

Secretário: João Baruffaldi - PT, Vogal:  Vandemir Pilatti - PDT. V - Comissão de 

Agricultura, Avicultura, Pecuária e Vitivinicultura: Presidente: Vandemir Pilatti - PDT 

1º Secretário: Marcelo Benini - MDB, Vogal: Adriano Ferrari - PT. VI - Comissão de 

denominação de Ruas, Praças, Parques, Bairros e demais Logradouros Públicos: 

Presidente: Marcelo Benini - MDB, 1º Secretária: Claodete Maria Ribeiro Caio - PP, Vogal: 

Adriana Ferreira Veronese - MDB. Nada mais havendo a constar, eu Franciele Garaffa 

lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário 

assinada. 

 

                                             Adriano Ferrari 

                                             Presidente  

Marcelo Benini 

1º Secretário  


